## 万联资管万融添利 21 号集合资产 管理计划成立公告

万联资管万融添利 21 号集合资产管理计划(以下简称"本集合计划")于 2025 年 3 月 4 日至 2025 年 3 月 11 日推广销售,募集期为个 6 工作日。

截至 2025 年 3 月 13 日,本集合计划设立募集期参与资金 认购总额 37,820,000.00 元,折算为份额 37,820,000.00 份,其 中个人投资者认购 37,820,000.00 元,折算为份额 37,820,000.00 份;无机构投资者、产品投资者认购。上述资金于 2025 年 3 月 13 日全部划入本集合计划在托管人广州农村商业银行股份 有限公司开立的托管专用账户(账号: 05875680000028047)。设立募集期间应收利息 0 元,折算为份额 0 份。本集合资产管理 计划募集份额共 37,820,000.00 份。本次募集有效认购户数为 82 户。

根据《万联资管万融添利 21 号集合资产管理计划资产管理合同》,本集合计划可由证券期货经营机构及其子公司自有资金参与。在此募集期证券期货经营机构及其子公司自有资金未参与本集合计划。

根据《证券期货经营机构私募资产管理业务管理办法》、 《万联资管万融添利 21 号集合资产管理计划说明书》和《万 联资管万融添利 21 号集合资产管理计划资产管理合同》的相 关规定,本集合计划已符合成立条件,于 2025 年 3 月 13 日成 立。自成立之日起,万联证券资产管理(广东)有限公司作为 本集合计划管理人,将正式开始管理本集合计划。

特此公告。

如有疑问,可咨询电话: 95322

公司网站: www.wlzqzg.com

万联证券资产管理(广东)有限公司 2025年3月13日